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Plenário, 31 de março de 2026 
 
 

(10ª Sessão Ordinária) 
 
 

MOÇÃO DE PESAR 

 
 

O Vereador GILBERTO BARBOSA DE ANDRADE, no uso de suas 

atribuições regimentais – art. 109 e 110 do Regimento Interno (Resolução nº 02, de 04 de 

agosto de 2010) – apresenta ao Plenário da Câmara Municipal de Catalão Moção de Pesar 

pelo falecimento da PASTORA ISABEL CRISTINA GONZAGA, ocorrido no dia 24 de março 

de 2026, aos 59 anos de idade. 

JUSTIFICATIVA: É com profundo pesar que esta Casa de Leis se 

solidariza com os familiares e amigos da Pastora Isabel Cristina Gonzaga, cidadã catalana, 

nascida em 22 de dezembro de 1966, reconhecendo sua trajetória de fé, dedicação e 

relevantes serviços prestados à comunidade, especialmente por meio de sua atuação na 

2ª Igreja do Evangelho Quadrangular de Catalão. 

Como forma de registrar sua história e legado, transcreve-se, na íntegra, 

a homenagem prestada por sua família: 

Isabel Cristina Gonzaga, a Bel como era conhecida, nasceu no bairro 

Santo Antônio, onde desde pequena criou raízes e fez inúmeras amizades. Filha do Sr. 

Osvaldo e de Dona Maria. Um dos seus propósitos de vida, era o de honrar seus pais, o que 

cumpriu fielmente. 

Sua vida profissional foi marcada pela excelência. Foi secretária e atuava 

além de suas funções. Ela extrapolava. Cuidava das pessoas a sua volta, organizava, 

aconselhava sempre com um sorriso acolhedor. Sua marca registrada era o esmero em 
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tudo o que fazia. Não admitia a mediocridade. Trabalhou no Sindicato Metabase, nas 

escolas de inglês Yes e Esc e finalmente no 18° batalhão da Polícia militar. 

Na criação das filhas, não foi diferente. Mãe dedicada, amou sem medida 

suas meninas, sem se esquecer do limite e da disciplina. Ela sabia que era a MELHOR MÃE 

DO MUNDO. O que suas filhas orgulhosas da mãe não cansaram de declarar. Há pouco 

tempo tornou se avó, realizando seu sonho. E mais uma vez, se dedicou e viveu 

intensamente esta realização tão aguardada. Ultimamente se apresentava orgulhosa, 

amorosa e feliz, como a vovó do Felipe Tito. 

Desde jovem sua fé em Jesus Cristo era evidente. Na juventude atuou no 

Grupo de Jovens do Santo Antônio, o SEF. Onde fez novas e profundas amizades que levou 

até o fim. Nas últimas décadas, serviu como pastora auxiliar fiel e dedicada a 2ª Igreja do 

Evangelho Quadrangular em Catalão. E aqui continuou fazendo amizades, servindo e 

ajudando pessoas com amor e dedicação. 

Nos últimos 8 anos, Isabel, enfrentou bravamente o câncer. E foi ai que 

sua luz brilhou e irradiou atingindo muitos corações. Ninguém nunca a viu reclamando 

das dores ou fraquezas que sentia pelo tratamento que passava. Tinha constantemente 

um sorriso no rosto e um abraço sempre disponível a quem pedia. Tinha muita vontade 

de viver! Que lição! Fazia questão de ajudar outras mulheres por meio da sua experiência. 

Amava viver em Catalão. Declarava com coração agradecido, "viver aqui 

é bom Demais!!" E serviu essa sociedade através da sua profissão, da Igreja e cuidando de 

tantas pessoas. 

Isabel, foi elo que juntava, unia pessoas. Ouvia as pessoas. Sorria sempre. 

Não esperava alguém criar oportunidades, ela mesma as criava. Não desistia nunca. 

Insistia no que era bom, do bem! Nesse momento nos enchemos de gratidão. Tivemos ao 

nosso lado, nos amando, nos orientando uma mulher ímpar que deixa um legado de 

AMOR, FÉ, disposição, acolhimento e trabalho. Cuidou intensa e amorosamente das filhas 

e do netinho, sem contar os outros membros da família, amigos, irmãos da igreja, colegas 
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de trabalho. Partiu brevemente, sorrindo ao encontro do seu maior exemplo: JESUS 

CRISTO. 

Diante de tão significativa trajetória, esta Casa de Leis manifesta seu mais 

profundo respeito, solidarizando-se com suas filhas Gabriella e Marcella, demais 

familiares, amigos e toda a comunidade cristã, rogando a Deus que conforte os corações 

enlutados e receba sua serva em Sua infinita glória. 

Como expressão de sua fé e de sua caminhada, ecoam as palavras das 

Sagradas Escrituras: 

 

“Combati o bom combate, terminei a corrida, guardei a fé.”  

(2 Timóteo 4:7-8). 

 
 
 
 

 


